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Sűrű, felhős fönn az ég, Hamuszínű ég alatt 
sárgul már a lomb, a rét, elszálltak a madarak. 

s a fák ága Úgy köszöntek: 
őszi sárba visszajönnek, 

hullatja már levelét. várjunk vígan új nyarat!

Bizony elmúlik a nyár, 
új ruhát ölt a határ.

előbb sárgát, 
majd fehéret 

s újabb kikeletre vár.

ZELK ZOLTÁN OKTÓBER

Október
Őszhó, Mindenszentek hava
Szept. 23-tól okt. 23-ig Mérleg csillagjegy. 
A téli időszámítás kezdete október 25.
Okt. 1. Idősek világnapja
Okt. 4. Állatok világnapja
Okt. 9. Postai világnap
Okt. 15. Hallássérültek nemzetközi 
napja, Fehér bot nemzetközi napja
Okt. 30. Takarékossági világnap
Névnapok: 03. Helga, 11. Brigitta, 
22. Salamon, 26. Dömötör

NAP-TÁR

Tisztelt Lakosság!

A Gádorosi Vízi-közmű Társulat
2009. október 05-én (hétfőn) 18.00 órakor

tartja alakuló ülését
a Művelődési Házban 

(5932 Gádoros, Kossuth u. 18.),

melyre szeretettel várunk valamennyi leendő 
társulati tagot.
Az ülésen a következő napirendi pontok kerülnek 
megtárgyalásra:

1. Az Előkészítő és Szervező Bizottság elnökének 
beszámolója

2. Az érdekeltségi egység meghatározása
3. Az egy érdekeltségi egységre fizetendő 

hozzájárulás összegének megállapítása
4. Döntés a társulat legfőbb szervének formájáról
5. Döntés a társulat megalakításáról, az 

alapszabály elfogadásáról
6. Tisztségviselők megválasztása
7. Küldöttek megválasztása
8. Egyebek 

Kelt: Gádoros, 2009. szeptember 16.

Tisztelettel:
Gádorosi Vízi-közmű Társulat

Előkészítő és Szervező Bizottsága

MEGHÍVÓ AZ ALAKULÓ KÖZGYŰLÉSRE

A Dél-alföldi Regionális Egészségbiztosítási Pénztár 
Békés Megyei Kirendeltségének Orosházi Irodájában az 
alábbiak elintézésére van lehetőség:
TAJ kártya, EU kártya, Uniós nyomtatványok, Biztosítási 
jogviszonyok, Terhességi Gyermekágyi Segély, GYED, 
Táppénz, Útiköltség.

Ügyintézés: hétfő 9-14 óráig

TÁJÉKOZTATÓ

A Gádorosi Füzetek legújabb, 9. kötete, valamint az eddig 
megjelent kötetek egyaránt megvásárolhatóak az alábbi 
helyeken:
Polgármesteri Hivatal, Gádoros Kossuth L. u. 16.
Justh Zsigmond Művelődési Ház, Gádoros Kossuth L. u. 18.
Községi Könyvtár, Gádoros Fő u. 30.

I.kötet: 500,- V.kötet: 1000,-
II.kötet: 500,- VI.kötet: 1000,-
III.kötet: 600,- VII.kötet: 1000,-
IV.kötet: 1000,- VIII.kötet: 1000,-

IX. kötet: 1000,-

GÁDOROSI FÜZETEK

Gádoros Nagyközség Polgármesteri Hivatala értesíti a 
lakosságot, hogy a fás szárú növények védelméről szóló 
346/2008. (XII. 30.) számú Kormány rendelet alapján a 
közterületen lévő fák kivágásához 2009. január 1-től 
jegyzői engedély szükséges. Fa kivágását a jegyzőnél kell 
írásban 2200 Ft-os illetékbélyeggel ellátott kérelemmel 
kérelmezni. Aki közterületen engedély nélkül fát kivág az 
a Kormány rendelet alapján 100.000 Ft-ig terjedő bírság-
gal sújtható. Bővebb információ a Polgármesteri 
Hivatalban kérhető.

Polgármesteri Hivatal

ÉRTESÍTÉS
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ÓVODAI ÉLET

A Képviselő-testület 2009.szeptember 15-én megtartott évbúcsúztató „ Batyus Bulit”. A tavalyi bevételt 
soron következő ülésén tájékoztató hangzott el az óvoda megtoldottuk, így 3 diavetítőt vásároltunk, 1db CD-s 
munkájáról, melyben a 2008/2009-es nevelési évet lejátszó magnót.”
értékelték. Többek között az alábbiak is szerepeltek a 

Óvodai feltöltöttség, csoportbeosztás, beszámolóban:
csoportműködtetés

Intézményünk gazdaságos működtetése volt a célunk. „Ez évben is igyekeztünk a dologi költségvetést ésszerűen 
Minden 3. életévét betöltő, jelentkező óvodást, többek felhasználni a törvényi keretek között. Törekedtünk az 
között a HHH- gyermekeket fel tudtuk venni. Elutasítás intézmény tárgyi ellátottság hiányosságainak megszün-
nem volt. Így 100%-nak tudható a beíratott HHH tetésére, játékkészlet bővítésére. Az egyik csoportszoba 
gyermekek száma, aránya.székcseréjére sor került, így valamennyi csoportban 

megfelelő székek vannak, a régi székek (közel 30-40 
Csoportba osztás Év eleje Év végeévesek) helyett.
Kossuth utcai óvodaEgy kis alapterületű csoportszoba padozatának a cseréjére 
Csiga csoport: 21 fő 24 főis sor került, mivel a parketta már javításra nem volt 
Süni csoport : 18 fő 23 főalkalmas, valamint balesetveszélyes is volt. Ezzel egy 

39 fő 47 főidőben a szoba lambériázása, meszelése is megtörtént.
Béke téri óvoda –Új épületPótoltuk a konyhai eszközöket, folyamatosan biztosítva 
Őzike csoport: 24 fő 25 fővoltak a tisztítószerek, valamint az irodaszerek.
Maci csoport : 23 fő 25 főElkészült az EPH rendszer, amit az érintésvédelmi 

47 fő 50 főellenőrzés során hiányosságként jegyeztek. Mind a hét 
Régi épületcsoport készség, - képességfejlesztő, társasjátékokat 
Mókus csoport: 17 fő 22 főkapott.
Katica csoport: 25 fő 24 főAz udvari játékok bővítése EU szabványnak megfelelően 
Nyuszi csoport: 22 fő 21 főtörtént, a Gádorosi Óvodás Gyermekekért Alapítvány által, 

64 fő 67 fő920.000.-Ft értékben. A nyár folyamán mindkét óvoda 
udvaron az előírásnak megfelelően lettek elhelyezve. 

Az októberi statisztika adatai alapján a gyermeklétszám: Óvodai fektetők vásárlására is sor került (12db )”
160 fő

… „Az idén két pályázatot nyújtottunk be, az egyiket a 
Gyermekvédelmi tevékenységBékés Megyei Közoktatási Közalapítványhoz  „ 

A gyermekvédelmi felelős a csoportvezető óvónők Egészséges életmódra nevelés, Szabadidő eltöltés 
közreműködésével kiszűrte a veszélyeztetett és hátrányos kategóriában.” 
helyzetű gyerme-keket. Az önkormányzat gyámügyi, 
gyermekvédelmi előadó segít-ségével a HHH gyermekek A hagyománnyá vált  „ Ugri-Bugri Családi Sportnap”- ra 
szűrése ( igazolásainak elküldésével szülő beleegyező fordítottuk a nyert 106.000.-Ft-ot , valamint a 21.000.-Ft 
aláírásával ) megtörtént. A Hátrányos Helyzetű gyermekek önerőt.
száma: 81 fő, Veszélyeztetett gy. száma 19 fő, Halmo-A másik pályázatot az OKM Támogatáskezelő Igazgatóság 
zottan Hátrányos Helyzetű gy. 25 fő.által kiírt „ Esélyegyenlőséget, felzárkóztatást segítő  
Kapcsolattartás a szülőkkel családlátogatás alkalmával Integrációs és képesség-kibontakoztató felkészítés, 
történik. A gyermekjóléti szolgálat felé minden olyan valamint az óvodai fejlesztő program szervezése”-c. adtuk 
esetben jeleztünk, amikor problémát észleltünk: tartós be. A támogatást óvodaegységenként kaptuk, a statisztikai 
hiányzás esetén, ha a gyermek rendszeresen piszkosan, adatok alapján. Az elnyert összeg Béke téri óvodánál  
elhanyagoltan jött óvodába, ha a gyermeknek szemészeti 1.233.000.-Ft.- , a Kossuth utcai óvodánál  479.500.-Ft  ( 
orvosi ellátásra volt szüksége, ha egyéb szakembert kellett összesen 25 fő HHH - halmozottan hátrányos helyzetű -
bevonni a fennálló problémák megoldására.gyermek )
Gyermekvédelmi feladatot ellátókkal együttműködésünk 
jó volt. A gyermekjóléti szolgálat munkatársa rendszeresen Az  óvoda játékkészlete ( mozgásfejlesztő játékok, 
felkeresett, érdeklődött a problémáink felől, azonnal készség- képességfejlesztő játékok ) nagy mértékben 
segítséget nyújtott azok megoldásában. A jelzőrendszer bővült, valamint a szakmai könyvtár készlet is. Nagyon jó 
esetmegbeszéléseken a gyermekvédelmi felelős minden szakkönyvek állnak rendelkezésre, ami a mindennapi 
alkalommal részt vett. Ezen javasolta, hogy a gyermekek munkát nagyban segíti, valamint a szülők nevelési 
helyzetének javítása érdekében a szülők nevelésére, problémáira is ad megoldási lehetőségeket.
tudatuk formálására lenne szükségGyermekbarát csoportszoba kialakításához 10 db óvodai 

fektetőt tudtunk vásárolni.
folytatás a következő oldalonAz idén rendeztük meg második alkalommal az Óvodai 



2009. október

Nevelési területek kíváncsiság kielégítésére, melyet spontán és irányított 
Egészséges életmódra nevelés : Az egészséges életmódra formában valósítottuk meg...
nevelés alapfeladata a gyermekek gondozása, testi, lelki Szolgáltatásaink
szükségleteinek, mozgás igényének maximális kielégítése. Gyermek néptánc
A gyermekek életkorától függő rugalmas napirendet, A 2008/2009-es évben 16 nagycsoportos és 21 középső 
valamint az egyes résztevékenységekre megfelelő csoportos gyermek kezdte el a néptáncot, ebből a 
időkeretet biztosítottunk. lemorzsolódások után 31 táncos maradt az év végéig. 
Érzelmi nevelés : Fontos feladatunknak tartottuk az új (Ebből 9 fiú, 22 lány)
gyermekeknél az érzelmi biztonság mihamarabbi Heti 1 alkalommal került sor 45 percben a néptánc 
megteremtését ( beszoktatás- lehetőséget biztosítottunk az oktatásra, az év végi fellépések közeledtével a próbák 
anyás beszoktatásra), az idősebb óvodásaink esetében a száma is nőtt. Idén is a hangsúlyt az énekes népi játékok 
már kialakult érzelmi biztonság további erősítését. kapták, ezen belül a párválasztó, táncos motívumokkal 
Az érzelmi biztonság a gyermeki élet meghatározó gazdagított dalos játékok.(Az évszakhoz és a hagyományos 
szükséglete. Az érzelmek alakítják, befolyásolják a ünnepekhez igazítottan)
gyermekek viselkedését, rögzítenek viselkedési módokat Az év végén a hagyományos gyermeknapi fellépésen kívül 
úgy mint bizalom, tiszteletadás, megbecsülés, tapintat, meghívást kapott a csoport még két rendezvényre. Június 
segítségnyújtás, önfegyelem, türelem, kudarctűrő 6.-án  a Békés Megyei Közgyűlés településjáró rendez-
képesség. ( felméréseink alapján a gyerekek nagy része vényén léptek fel, június 20.-án Magyarok Szövetsége 
szeret óvodába járni ) megyei találkozóján, ahol további meghívást is kaptak egy 
Értelmi nevelés : A tudás iránti vágy, mint szükséglet országos rendezvényre is.
minden gyermekben felfedezhető, fellelhető, speciális Hitoktatás
formában, ami nem más mint a kíváncsiság. Folyamatosan A 2008/2009 –es nevelési évben 38 gyermeket írattak be a 
olyan helyzeteket , légkört teremtettünk, hogy a felkeltett szüleik a hitoktatásra.
kíváncsiságot a gyermekek örömteli tevékenységek, Hetente 1 alkalommal fél órás foglalkozáson vettek részt a 
érdekes tapasztalások során szerezhettek... gyermekek. Hétfőnként a Kossuth utcai óvodában 23 
Játék :A játék a legfőbb személyiség fejlesztő eszköz az gyermekkel, keddenként pedig a Béke téri óvodában 15 
óvodás gyermek életében. A játék tevékenységet az gyermekkel foglalkozott a hitoktató.
óvodába lépés első pillanatától folyamatosan, egész nap – a Az óvodai hitoktatás fő célja: az alapvető erkölcsi 
napirendhez igazodva- biztosítottuk. Képesség, - készség tulajdonságok (mint például: együttérzés, segítségnyújtás, 
fejlesztő játékeszközök minden nevelési területhez , vigasztalás, bocsánatkérés, megbocsátani tudás, igaz-
életkori sajátosságoknak megfelelően biztosítva voltak. mondás … stb.) megalapozása valamint életkoruknak 
Tanulás :Az óvodai tanulás során a gyermekben megfelelő hit ismeret elsajátítása. Kiemelten foglalkoztak a 
eredendően meglévő kíváncsiságra építettünk. karácsonyi és húsvéti ünnepkörrel, mindezeket játékos 
Az év folyamán minden lehetőséget megragadtunk, a tevékenységeken keresztül valósították meg.”

MÓDOSULT A GYERMEKVÉDELMI RENDELET

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról jogosultsággal összefüggésben 2009. szeptember 01-től a 
szóló 1997. évi XXXI. törvényt az Országgyűlés az nagykorúak, a fogyatékos gyermekek, illetve az egyedül 
utóbbi időben többször is módosította.  Bevezetésre álló szülő vagy más törvényes képviselő által gondozott 
került pl. az óvodáztatási támogatás, s 2009. szeptember gyermekek esetében figyelembe veendő egy főre eső 
01-től módosultak a rendszeres gyermekvédelmi jövedelemhatár a mindenkori öregségi nyugdíj 140 %-ára 
kedvezményre való jogosultság megállapításával (jelenleg 39.900 Ft) módosult az eddigi 135 %-a (38.475 
összefüggésben az egy főre eső jövedelemhatárok is.   Ft) helyett, míg a fenti körbe nem tartozó esetekben az 
Óvodáztatási támogatásra azok a halmozottan hátrányos eddigi 125 % (35.625 Ft) helyett 30 %-ra, azaz 37.050 Ft-
helyzetű gyermekek szülei jogosultak, akik a három ra módosult a jövedelemhatár.
illetve a négyéves gyermeküket beíratták (beíratják) 
óvodába, továbbá gondoskodnak annak rendszeres Módosultak a jövedelemszámításra vonatkozó szabályok 
óvodába járatásáról, illetve a gyermek rendszeres is. Eddig a kérelem benyújtását megelőző három hónap 
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága átlagjövedelmét kellett vizsgálni a havi rendszerességgel 
fennáll. Az óvodáztatási támogatást évente két járó jövedelmek esetében, szeptember 01. óta – 
alkalommal, június és december hónapban kell összhangban a legtöbb szociális jellegű ellátással – a 
megállapítani, illetve folyósítani.  A törvény e támogatási kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét kell 
rendszerrel kívánja ösztönzi a szülőket arra, hogy vizsgálni, illetve a kérelmezőnek igazolnia. 
gyermeküket minél korábbi életkorban beírassák az A törvény módosításával összhangban készült el a helyi 
óvodába. rendelet módosítása is, melyet a Képviselő-testület 
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jóváhagyott.

ÓVODAI ÉLET (FOLYTATÁS)
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ESÉLYEGYENLŐSÉGI TERV

A Képviselő-testület legutóbbi ülésén elfogadásra került rendelkezik, részmunkaidőben dolgozik.
Gádoros Nagyközség Önkormányzatának esélyegyen- Fogyatékkal élő, megváltozott munkaképességű alkalma-
lőségi terve a 2009. október 01-től 2011. szeptember 30-ig zottja legfőképp a szociális foglalkoztatás keretében van az 
terjedő időszakra. Önkormányzatnak, az intézményeknél alkalmazásban 
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmoz- állókkal együtt összesen 68 fő. Pályakezdő egy fő van.
dításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény értelmében az A családosok aránya 79 % (132 fő), ebből nagycsaládos 
ötven főnél több személyt foglalkoztató költségvetési 11,3 % (19 fő) az összes munkavállalót tekintve. A 
szervek kötelesek esélyegyenlőségi tervet elfogadni, a családosok közül 61-en dolgoznak határozott munkaidejű 
többi munkáltatónál pedig erre lehetőséget ad. A törvény szerződés keretében, ebből 8 fő nagycsaládos. Részmunka-
két - jellegében és feltételeiben különböző - követelményt időben a családosok közül 57 fő dolgozik (34 %). 
ró az Önkormányzatra, mint munkáltatóra: egyrészt az Támogatott foglalkoztatásban, illetve alternatív munka-
egyenlő bánásmód követelményét minden munkatárs rendben senki nem dolgozik.
számára, másrészt az esélyegyenlőség előmozdításának Prevenciós orvosi vizsgálaton részt vettek száma 167 fő, 
követelményét a hátrányos helyzetű munkavállalói és tehát kiterjed az összes dolgozóra.
lakossági csoportok számára.

Képzési adatok:
Az esélyegyenlőségi terv megléte a szennyvízberu-

Az összes munkavállaló 35 %-a (59 fő) vett részt szakmai 
házásnál is feltétel, mivel az szerepel az ún. útvonaltervben, 

továbbképzésen, ebből szakmai 50 fő, ill. felsőfokú 10 fő, 
illetve a részletes megvalósíthatósági tanulmány elkészí-

valamint számítógépes 17 fő. A továbbképzettek 91,5 %-a 
téséhez is szükség van rá.

nő volt. Ebből 47 családos, ezen belül is 7 fő nagycsaládos 
Ebben az esélyegyenlőségi dokumentációban szerepelnek 

munkavállaló. Többnapos konferencián senki nem vett 
a következő adatok is:

részt.
„A helyzetfelmérés adatai a 2009. szeptember 1-jei 
állapotot tükrözik. Egyéb:

Étkezési hozzájárulást 98 fő kap, ez a dolgozók 58,6%-át 
Munkakörülmények, általános adatok:

jelenti. Ebből 83 fő a női alkalmazott, 65 a 40 év feletti, 68 
Az Önkormányzatnál 167 fő munkavállaló áll alkalma-

családos, 11 nagycsaládos. Utazási hozzájárulást 12 fő 
zásban, melyből 66 fő szociális foglalkoztatás keretében 

részére biztosít az Önkor-mányzat.
fejlesztő-felkészítő foglalkoztatásban vesz részt. Ők 
valamennyien határozott idejű munkaszerződéssel Iskolai végzettség:
dolgoznak, részmunkaidőben. Az összfoglalkoztatottak 30,5 %, azaz 51 fő felsőfokú 
Az összes munkavállalóhoz képest a nők aránya 84 %, ami végzettséggel rendelkezik, 19,2 % (32 fő) középfokú 
140 főt jelent. A nők közül 58-an dolgoznak határozott végzettséggel, 28,1 % (47 fő) szakiskolai végzettséggel és 
idejű munkaszerződéssel, részmunkaidőben szintén 58 fő. 22,2 % (37 fő) 8 általános vagy az alatti iskolai végzett-
A női alkalmazottak aránya a vezetésben 66,7 %, azaz 6 fő. séggel rendelkezik.
A GYES-ről, GYED-ről visszatértek száma 1 fő, valamint a A női dolgozók 30 %-a (42 fő) felsőfokú végzettségű, 19,3 
tartósan munkanélküliek száma 1 fő. %-a (27 fő) középfokú, 29,3 %-a (41 fő) szakiskolai és 21,4 
A 40 év feletti foglalkoztatottak száma 116 fő, mely az %-a (30 fő) 8 általános vagy az alatti iskolai végzettségű.
összes foglalkoztatott 69,5 %-át teszi ki. Ebből 53 fő A 40 év feletti munkavállalók 23,3 %-a (27 fő) felsőfokú 
határozott munkaszerződéssel rendelkezik, részmunka- végzettségű, 19 %-a (22 fő) középiskolai, 31 %-a (36 fő) 
időben 56 fő foglalkoztatott van. szakiskolai és 26,7 %-uk (31 fő) 8 általános vagy az alatti 
1 fő roma származású, határozott idejű munkaszerződéssel iskolai végzettségű.”

Minden hónap első és harmadik hetének szerdai napján
10.00 – 12.00 óráig 

valamint minden hónap második hetének szerdai napján
 16.00  -18.00 óráig.

Kérjük, kérdéseikkel ekkor érdeklődjenek.
A fogadóóra minden esetben a helyi Körzeti Megbízotti iroda, 
Gádoros, Bajcsy u. 43. szám alatti hivatalos helyiségében kerül 
megtartásra.

RENDŐRSÉGI FOGADÓÓRA

Kérünk minden segíteni szándékozó gádorosi, vagy 
egykori gádorosi lakost, hogy amennyiben rendelkezik a 
község történetéhez bármilyen módon kapcsolódó 
dokumentummal, fényképpel azt egy másolat készítés 
erejéig legyen szíves rendelkezésünkre bocsátani. A 
felajánlásokat a Községi Könyvtárban vagy a 
Polgármesteri Hivatal titkárságán várjuk!

Köszönjük segítségüket!
Gádorosi Füzetek Szerkesztõi

RÉGI DOKUMENTUMOK, FÉNYKÉPEK

minden szerdán 8-16 óráig.
Falugazdász: Krivikné Horváth Marianna

20/575-6616

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁS

Kedves Hívek!
A templomba szánt virágokat szombati napokon a sekrestye előtt 
elhelyezett tároló edénybe 17 óráig szíveskedjenek elhelyezni.

Köszönettel: 
Egyházközség

TÁJÉKOZTATÓ
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RENDŐRI FELADATOK A TANÉVKEZDÉS IDŐSZAKÁBAN

EBBEN A TANÉVBEN IS MEGHIRDETÉSRE tanévkezdeti kiadványt, és részt vesz az első szülői 
KERÜLT „AZ ISKOLA RENDŐRE PROGRAM” értekezleteken is. 

Szeptember hónapban 96 fő hiva- Ez évtől az iskola rendőrök munkáját egy módszertani 
tásos állományú rendőr kezdi meg ez DVD is segíti, melyet az ORFK - Országos Baleset-
irányú tevékenységét a megyében. megelőzési Bizottság bocsátott rendelkezésre.
„Az iskola rendőre” nevét, elérhető-
ségét plakát hirdeti majd az oktatási KÉRJÜK A MÉDIA SEGÍTSÉGÉT
intézményekben. Feladatuk ebben a 
tanévben is, hogy folyamatos és A médián keresztül szeretnénk felhívni a közlekedők 
közvetlen kapcsolatot tartsanak az figyelmét arra, hogy az iskolák környékén az eddigieknél 
iskola vezetésével és diákjaival, részt is fokozottabb figyelemmel közlekedjenek. 

vegyenek az iskola életében, fogadják a megkereséseket, A gyermekek szempontjából döntő fontosságú a szülői 
és kezeljék a felmerülő problémákat. Az iskola rendőre a felügyelet, a felnőttek példamutatása. Tekintettel arra, 
tanév során fogadó órát tart, nyílt napot szervez, részt vesz hogy sok gyermeket utasként ér baleset, szükséges 
jelentősebb iskolai rendezvényeken, osztályfőnöki órák kihangsúlyozni a gyermekeket szállító járművek veze-
keretében bűn- és balesetmegelőzési előadásokat tart. tőinek fokozott felelősségét. Kérjük, hogy tegyenek meg 
Szeptember hónapban az első osztályos tanulók részére mindent az autóban utazó gyermekek biztonságáért, testi 
személyesen adja majd át az „üzenő füzet” nevet viselő épségéért.

Egész évben várjuk kedves Vendé-
geinket a Panoráma Pihenőházban, 
Románia északi részén fekvő 
Szovátán.
A pihenőház Szováta központjától 
1,5 km-re, a híres gyógyfürdő - a 
Medve-tó - szomszédságában fekszik.

 
Árak:

Gádorosi lakosok részére:
- Szezon előtt (jún. 15-ig, szept. 15. után) 2.500 Ft/fő/éj 
- Szezonban (jún. 15. és szept. 15. között) 3.000 Ft/fő/éj 

Egyéb vendégek részére:
- Szezon előtt (jún. 15-ig, szept. 15 után) 4.000 Ft/fő/éj  
- Szezonban (jún. 15. és szept. 15. között) 5.500 Ft/fő/éj 
- Kiemelt szezon (dec. 24. és jan. 2. között) 7.000 Ft/fő/éj

Szállásfoglalás, információ:

ÜDÜLÉSI LEHETŐSÉG

Progádor kht.
H-5932 Gádoros
Kossuth u. 1.
Tel.: (00 36) 68/490-037
e-mail:
    progador@freemail.hu

Panoráma Pihenőház
Szováta
Restád u. 21.
Románia 
Tel.: (00 40) 745-594-592
e-mail:
 katonaerno@yahoo.com

Olvasóink júliusi számunkban olvashattak „Mint a 
moziban” címmel arról a gádorosi kötődésű kislányról, aki 
fiatal kora ellenére komoly cukorbetegségben szenved. Egy 
pályázaton indultak édesanyjával, Kiss Gabival. 
A pályázat lezárult és örömmel tudatom mindenkivel, aki 
elolvasta a teljes cikket a diabetesonline.hu oldalon és 
szavazatával segítette az ügyet, hogy a „Mint a moziban” 
című írás nyerte meg a pályázatot!

Derűs Diabétesz Pályázat - a végső sorrend
A legtöbb szavazat sorrendben az alábbi írásokra érkezett:
1. Mint a moziban - Írta: Szepesiné Kiss Gabriella 

Nyereménye: 1 db Xceed vércukormérő (1 doboz 
vércukormérő tesztcsíkkal, illetve 1 doboz keton-csíkkal)

2. Csak ő számít, senki és semmi más - Írta: Horváth 
Árpádné 
Nyereménye: 1 db Omega vércukormérő (+ 1 doboz 
tesztcsík)

3. Én és a HIPOGLIKÉMIA! - Írta: Dózsáné Eszter 
Nyereménye: 1 adag Hypo-Fit (cukoroldat), Extendbar 
szeletek (1-1 darab, összesen 5), 1 könyvcsomag

4. Üdepiros - Írta: Kádár-Dombi Katalin 
Nyereménye: 1 adag Hypo-Fit (cukoroldat), 1 
könyvcsomag

5. "Ugye nem a múltkori inzulint pusztítod" - Írta: 
Udvardy Szilvia 
Nyereménye: 1 könyvcsomag

“MINT A MOZIBAN”

AIKIDO

A japán Aikido szót három karakterrel írják, melynek ból alakult ki. Komolyan gyakorolva több mint 
jelentése: az univerzum mozgatóerejével való taktika és önvédelmi technikák ismerete: az aikido a 
egyesülés útja (ai: egyesülés, harmónia, azonosulás, lélek tökéletesítésének tudománya.
szeretet; ki: ôserô, ôsenergia, életerô, vitális energia, 
szellemi/lelki energia, az összpontosított erô A Művelődési Házban működő AIKIDÓ 
energiája, do: út, mód). csoport további érdeklődők jelentkezését várja.
Az aikido egy valódi budo, vagyis harcmûvészet; a Az edzések időpontjáról tájékoztatást ad Dobos 
japán katonai harci mûvészetek történelmi tradíciói- Attila edző a 20/354-6073 telefonszámon.



2009. október

Volt egyszer nagyon régen egy sziget, ahol emberi érzések éltek: a 
Vidámság, a Bánat, a Tudás és még sok más, így a Szeretet is. Egy napon 
az érzések tudomására jutott, hogy a sziget süllyed, ezért valamennyien 
előkészítették hajóikat és elhagyták a szigetet.
Egyedül a Szeretet akart az utolsó pillanatig maradni. Mielőtt a sziget 
elsüllyedt, a Szeretet segítségért imádkozott.
A Gazdagság egy luxushajón úszott el a Szeretet mellett. Ő megkérdezte:
-Gazdagság, el tudnál vinni magaddal?
-Nem, nem tudlak! A hajómon sok aranyat, ezüstöt viszek, itt nincs már 
hely számodra!
Így hát megkérdezte a Szeretet a Büszkeséget, aki egy csodaszép hajóval 
közeledett:
-Büszkeség, kérlek! El tudnál engem is vinni?
-Nem Szeretet, nem tudlak elvinni, - válaszolt a Büszkeség,- itt minden 
tökéletes, és Te esetleg árthatnál a hajómnak! A Szeretet megkérdezte a 
Bánatot is, aki éppen előtte hajózott el:
-Bánat, kérlek, vigyél el magaddal!
-Oh, Szeretet? -mondta a Bánat - én olyan szomorú vagyok, de egyedül 
kell maradnom a hajómon!
A Vidámság is elhúzott a Szeretet mellett, de olyan elégedett és boldog 
volt, hogy meg se hallotta a szeretet kérését. Hirtelen megszólalt egy 
hang: 
-Gyere Szeretet, én elviszlek téged!
Aki megszólalt, egy öregember volt. A Szeretet olyan hálás volt és olyan 
boldog, hogy elfelejtette megkérdezni az öreg nevét. Amikor földet 
értek, az öreg elment. A Szeretet úgy érezte, sokkal tartozik neki, ezért 
megkérdezte a Tudást:
-Tudás, meg tudod mondani, ki segített nekem?
-Az IDŐ volt, mondta a Tudás.
-Az IDŐ?- kérdezte a Szeretet. Miért segített rajtam az IDŐ? A Tudás 
válaszolt: -Mert csak az IDŐ érti meg, hogy milyen fontos az életben a 
SZERETET!?

www.plebania.net

LELKISÉG

Színezd ki!

Nagy hidegben jég leszek, nagy melegben pára. Szárazságban 
rálocsolnak, fűre meg a fára.   Mi az?

Nem láthatod, nem foghatod, nem eheted, nem ihatod, még sem 
tudnál nála nélkül élni. Mi az?

Nincsen hangom, nem beszélek, tiszta vízben vígan élek. Mi az?

Oda megyek gyűjtögetni, ahol vannak morzsák. Így marad a 
porszívóban üresen a porzsák. Mi az?

GYEREKSAROK

A bolygók állása októberben

Merkúr: 6-án van legnagyobb nyugati kitérésben, 18º-ra a 
Naptól. Ekkor egy és háromnegyed órával kel a Nap előtt, 
idei legjobb hajnali láthatóságát adva. Ezután megfigyel-
hetősége gyorsan romlik, a hónap végére eltűnik a Nap köze-
lében.
Vénusz: Láthatósága tovább romlik, de még mindig elég 
magasan látszik a hajnali délkeleti égen. A hónap elején két és 
negyed, a végén egy és háromnegyed órával kel a Nap előtt.
Mars: Előretartó mozgást végez az Ikrek, majd a Rák 
csillagképben. Éjfél előtt kel, az éjszaka második felében 
figyelhető meg.  
Jupiter: Kezdetben hátráló, majd 13-tól előretartó mozgást 
végez a Bak csillagképben. Éjfél után nyugszik, az éjszaka 
első felében feltűnően látszik a délnyugati égen.
Szaturnusz: Előretartó mozgást végez a Szűz csillagképben. 
A hónap közepén két órával kel a Nap előtt, a hajnali égen 
látható.
Uránusz: Az éjszaka nagy részében látható a Halak, majd 
1 4 - t ő l  i s m é t  a  
Vízöntő csillagkép-
ben. Kora hajnalban 
nyugszik.
N e p t u n u s z :  A z  
éjszaka első felében 
figyelhető meg a Bak 
csillagképben. Éjfél 
után nyugszik.

KIS CSILLAGÁSZAT - OKTÓBER

Ifjúsági
Lázár Ervin: Bab Berci kalandjai

"... Bab Berci nem szerette a füvek, fák, 
madarak némaságát. Csak a füvek, fák, 
madarak csendjét szerette. Megvárta, míg 
fölzengett a bizakodó csönd, és máris az 
orránál tartott: persze, e miatt a túlméretezett 
szörnyeteg miatt van minden, e miatt a 
tokmányorr miatt, e miatt az uborkaorr miatt... 
mit orr?! Ormány! Egy bánatos, vöröslő 
hegycsúcs, egy Kilimandzsáró, egy Popoca-
tépetl, egy Mohendzsodáro, nem, a Mohen-
dzsorádo az nem hegy, az egy romváros, mindegy, akkor is ez az 
ormány, ez az oka mindennek! Ahogy a nátha észreveszi, rikoltva 
felkiált, felkiáltván rikolt, és egyetlen rohammal boldogan benn 
terem, ez kell nekem, ez az én otthonom, rikogat a nátha, Bab Berci 
orra nekem egy kastély, egy katedrális, Bab Berci orra az én váram, 
ordibálja elragadtatottan, és soha többé semmilyen fortéllyal kiűzni 
nem lehet. Na igen. Bab Berci egy lepedőnyi kockás zsebkendőt 
húzott elő, és nagyot tüsszentett bele. Ettől már meg sem rezdült az 
erdő, megszokta már Bab Berci tüsszögését, mondhatnánk úgy is, 
Bab Berci tüsszögése az erdő csendjéhez tartozott.”

Felnőtt:
Maxwell, Robin: A szűz - Előjáték a trónhoz
A Boleyn Anna titkos naplója és A fattyú után 
Robin Maxwell ezúttal Erzsébet ifjúkori 
élményeit, illetve a trónhoz vezető rögös utat 
meséli el. Izgalmas korrajz a 16. századi 
Angliáról, és egyben magával ragadó történelmi 
regény a hatalomvágyról, intrikákról és a 
szerelemről.

KÖNYVAJÁNLÓ

(víz)

(levegő)

(hal)

(hangya)
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KRÍZISBEN, AVAGY AZ EGYSZERI, VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS

A gazdasági válság kapcsán krízisbe jutott személyek ződéséből eredő fizetési kötelezettsége a törlesztő részlet 
támogatására a kormányzat egyszeri, vissza nem 2008. szeptember havi összegéhez képest 20%-ot elérő 
térítendő támogatási rendszert dolgozott ki. Vajon ki mértékben emelkedett, vagy egyébként azt az egészségi 
igényelheti a támogatást? Mi ennek a módja, és a állapota indokolja.
folyamata? Meddig igényelhető a támogatás? Ezek- Figyelem! Nem jogosultak azok a személyek igénybe 
nek a kérdéseknek a megválaszolásával foglalkozik ez venni a támogatást, akik valamilyen átmeneti segélyben 
a cikk. részesülnek, vagy ennek az elbírálása van folyamatban.
Immáron, több mint fél éve harsog a sajtó a gazdasági 
válságról. Kezdetben az emberek mindezt nem Mint ahogy azt fentebb említettem, a kérelem a lakhely 
érezhették, hisz "csak" a makrogazdaság szintjén tombolt. szerint illetékes jegyzőnél, a polgármesteri hivatalokban, 
Távoli képként jelent meg a válság, és mindössze csak vagy kirendeltségen terjeszthető elő. A kérelmet előre 
arról lehetett hallani, hogy a bankok, és az egyes országok elkészített formanyomtatvány útján lehetséges benyúj-
mennyire nehezen birkóznak meg a válsággal. Nem tani, mely bármelyik polgármesteri hivatalban beszerez-
sokkal ezt követően azonban a mindennapi életben is hető. A kérelmek benyújtásának ideje 2009. augusztus 1. 
érzékelhetővé vált a gazdasági nehézség, ugyanis cégek napja és 2009. november 30. napja. Nagyon fontos szabály 
tömege jelentett csődöt és szüntette meg munka- az, hogy nem elegendő önmagában a kérelem benyújtása, 
vállalóival a munkaviszonyt, a deviza alapú lakossági hanem az igénylőnek bizonyítania kell iratokkal a 
banki hitelek törlesztő részletei folyamatosan emel- jogosultság feltételeinek a fennállását is. Erre alkalmas 
kedtek, elérve ezzel a kritikus mértéket, és családok nagy minden olyan irat, mely egyrészről a jövedelmi 
száma került nehéz helyzetbe az utóbbi hónapokban. viszonyokat, illetve a munkaviszony megszűnését, és a 
 törlesztő részletek emelkedését igazolja. Fontos azonban 
Nyilvánvaló, hogy a helyzetet kezelni kell, mely egy új megemlíteni azt is, hogy minden esetben célszerű 
támogatási forma kidolgozása keretében kezdődik meg. tájékoztatást kérni az illetékes ügyintézőtől, hogy 
2009. augusztus 1. napjától 2009. november 30. napjától pontosan milyen dokumentumok benyújtására van 
igényelhető az államtól az egyszeri, vissza nem térítendő szükség.
támogatás. Mint ahogy az a támogatás nevében is benne A támogatás egy alkalommal igényelhető, és nem 
foglaltatik, abban az esetben, ha a kérelmező megfelel a lehetséges az, hogy egy családon belül több személy 
jogszabályi követelményeknek, akkor egy alkalommal, egyszerre igényelje, figyelemmel arra a megszorításra, 
anélkül, hogy a támogatást vissza kellene fizetnie, az hogy egy családban csak egy tagja részére állapítható meg. 
anyagi helyzetét segítő szociális segélyt kaphat. A A támogatás legalacsonyabb összege húszezer forintot, 
kérelem az igénylő lakhelye szerint illetékes jegyzőnél míg a legnagyobb összege legfeljebb ötvenezer forintot 
terjeszthető elő, aki a kérelmet továbbítja az illetékes tesz ki. Különös méltánylást érdemlő esetben legfeljebb 
Nyugdíj Igazgatóság felé. százezer forint kifizetéséről dönthet a hatóság. Az, hogy az 

igénylő mekkora összegű segélyt kap, a fennálló 
A segélyre vonatkozó kérelmet az a nagykorú személy körülményektől, a bizonyítástól, valamint a hatóság 
terjesztheti elő, aki Magyarországon bejelentett lakó- mérlegelésétől függ.
vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, és a családjában a 
kérelem benyújtását megelőző hónapban az egy főre jutó A kérelmeket a jegyző - ha a kérelem megfelel a jog-
havi jövedelem a minimálbér nettó összegét nem haladta szabályi követelményeknek és nem szükséges egyébként 
meg (ez az összeg 2009-ben 57 815,- Ft-ot jelent), a hiánypótlás, azaz további pontosítása a kérelemnek, 
egyúttal nem részesül nyugdíjban, valamint a gazdasági vagy további iratok csatolása - az illetékes nyugdíj-
válsághoz kapcsolódó, előre nem látható esemény folyósító igazgatóság részére továbbítja. Az igazgatóság 
következtében a családja mindennapi életvitelének az eddig megszokott eljárási időknél rövidebb idő alatt, a 
fenntartását súlyosan veszélyeztető krízishelyzetbe kérelem beérkezését követő 10 nap alatt dönt. Ekkor kerül 
került. az megállapításra, hogy a kérelmező jogosult-e a segélyre, 

és ha igen, akkor mekkora összegben, melyről 
A fenti krízishelyzet meghatározására a jogszabály külön, természetesen tájékoztatást kell kapnia határozat 
példálódzó jelleggel megnevezi azokat az eseteket, formájában.
melyet kifejezetten ilyen krízishelyzetnek kell tekintetni. 
Ezek az esetek további feltételeket támasztanak az A fenti támogatás időszakos, átmeneti jelleggel és 
igénylés szempontjából. Így krízishelyzetnek minősül az, korlátozott összegben került meghatározásra és beveze-
amikor a kérelmező a munkahelyét 2008. szeptember 30- tésre. Bár lehetséges, hogy teljeskörűen nem oldja meg a 
át követően elvesztette, vagy jövedelme a 2008. családok anyagi nehézségeit, azonban bizonyosan eny-
szeptember havi jövedelméhez képest 20%-ot elérő hítést jelenthet több rászoruló család részére.
mértékben csökkent, illetve lakáscélú kölcsönszer- Forrás: www.emagyarorszag.hu
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KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET ANYAKÖNYVI HÍREK KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Helyben lévő háziorvosok munkaideje:
Dr. Kishonti András 
/Tel.: 68/490-080/

De. Du.
Hétfő 6.45-11.45 -
Kedd 6.45-11.45 -
Szerda 6.45-11.45 13.30-15.30
Csütörtök 8.15-11.45 -
Péntek 6.45-11.45 -

Dr. Nagy Irén  
 /Tel.: 68/490-030/

De Du.
Hétfő 8-11 15-16
Kedd 8-11 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök 8-11 15-16

tanácsadás: 13-15
Péntek 8-11 -

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig 
készenlétben lévő orvos

Hétfő: Felváltva az orvosi rende-
lőknél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén
Szerda: Dr. Kishonti András
Csütörtök: Dr. Kishonti András
Péntek: Felváltva az orvosi rende-

lőknél kiírtak szerint

Hétköznapokon 16 órás (délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig tart), hétvégén 
pedig 24 órás központi ügyelet van 
Orosháza Rendelőintézet területén.

A központi ügyelet telefonszáma: 
68/411-166 (Kórház)

vagy 68/411-200

Születés
Ihnátyik Roland és Gólya Erzsébet

leánya: Rebeka Dóra

Haláleset
Gera Jánosné Zvolenszki Mária /1923/ 

Balázs Rozália /1927/
Juhász János /1933/

Rendőrség: 30/633-7212
amennyiben ez nem elérhető hívják a 
107-es számot (mobil és vezetékes 
telefonról is).

Polgárőrség: 30/205-3156
Mezőőri szolgálat:

Kerekes Imre: 30/264-6412
Frák Antal: 30/399-5360

Orosháza Tűzoltóság: 68/414-244
Orosháza Mentőállomás: 

68/411-204
Fábiánsebestyén Tűzoltóság és

Mentési Központ: 63/366-597
MÁV Orosháza: 68/412-221
Autóbuszállomás Orosháza:

68/412-400
 68/412-804

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

2009. október 02. - 05.
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

2009. október 09. - 12.
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

2009. október 16. - 19.
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

2009. október 22. - 26.
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

2009. október 30. – november 02.
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

REKVIEM TEMETKEZÉS
Éjjel- nappali ügyelet:

06-68/411-053; 06-30/577-0599
GÁDOROS 

Ügyintéző: Tóth Imréné 
Gádoros, Dobó u. 39. 

06-68/491-270

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS
Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167; 30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)
Gádoros, Bem József utca 7.

68/490-201; 30/5928-407
Temetőgondnok: Botos István 30/8560-712

Központ: Piéta Temetkezés
Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

Sírkőkészítés

Gránit- és műkő sírkövek készítése:

- műkő sírkeretek
egyszemélyes: 115.000,- Ft-tól

 kétszemélyes: 180.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 230.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 340.000,- Ft-tól

Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

Sírkőkészítés

Gránit- és műkő sírkövek készítése:

- műkő sírkeretek
egyszemélyes: 115.000,- Ft-tól

 kétszemélyes: 180.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 230.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 340.000,- Ft-tól

Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

BETEGSZÁLLÍTÁS

Orosházi Városi Kórház megkezdte 
térítésmentes betegszállítási tevékeny-
ségét. Betegszállítási igényüket munka-
napokon 8-14 óra között Szirony Imola 
és Birkás Tibor diszpécsereknek jelez-
hetik az alábbi telefonszámokon:

68/411-166 (366-os mellék), 
illetve 20/401-9744

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 
a temető területére gépkocsival az idős 
beteg látogatók a következő időpon-
tokban hajthatnak be.
Hétköznap: 14 -18 óra között
Vasárnap és ünnepnap: 10 -18 óra között.

TEMETŐI JÁRAT

Gádoros Nagyközség Polgármesteri Hiva-
tala tájékoztatja a lakosságot, hogy a temetői 
járat pénteken 16 órától a következő útvo-
nalon igénybe vehető:
Bem J. u., Dr. Hidasi u., Dózsa u., Kinizsi 
u., Hősök u., Piac tér, Fő u.

A járat egy óra időtöltés után indul vissza.

FOGORVOSI RENDELÉS
Hétfő 13.00 – 19.00
Kedd 08.00 – 14.00
Szerda 13.00 – 19.00
Csütörtök 08.00 – 14.00
Péntek 08.00 – 12.00

Nemzetközi vizsgával rendelkező klímá-
val, konyhával, WC-vel felszerelt SETRA 
típusú, 28 személyes autóbusz bérelhető 
220,- Ft + ÁFA. Hosszabb távra, külföldre 
ár megegyezés szerint. 

Érdeklődni, megrendelés:
Kábel Tv iroda, Kossuth u. 1.

Tel.: 68/490-037

AUTÓBUSZ RENDELHETŐ

F I P
?Állást keres?
?Munkaügyi információra van szüksége?
?Nincs otthon Internet elérhetősége?

TÁJÉKOZÓDJON HELYBEN!

Keresse fel a 
Foglalkoztatási Információs Pontot

a Művelődési Házban, ahol segítő közre-
működésével megkapja a választ kérdé-
seire.

Ügyfélfogadás: 
Hétfőtől péntekig 9.00 –12.00


